

Magazinműsor 2017.08.13., vasárnap, 8 óra 5 perc

Bevezető

2017. augusztus 13-án, 8 óra 5 perckor köszöntöm hallgatóinkat, Csötönyi László vagyok. A hétvégi magazinműsorunkban a térség történéseit szedjük egy csokorba. A mai délelőttön is közismert, közkedvelt, és persze megismerésre méltó emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 8-tól 10 óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálva, majd a vendégünk lesz Szabó Ferenc, a Szekszárd Bad Bones Amerikai Futball Klub vezetője, akivel a „rosszcsontokkal” kapcsolatos aktualitásokról beszélgetünk érintve a játékosexport és -import jelenséget. Őt követi a sorban Csíki Szende, a Rádió Antritt szerkesztő-riportere, aki nemrég érkezett Erdélyből azzal a szándékkal, hogy dolgozzon, tanuljon, tapasztaljon, és a szakmáját gyakorolhassa. Nálunk sikerrel járt, bízunk abban, hogy a hallgatóink is barátsággal fogadják a mindig mosolygó újságírónőt... Wallacher Gábor szekszárdi testnevelő is ellátogat a magazinműsorba. Vele a szakmájáról, a tapasztalatairól, a tanársága-edzősége legjaváról beszélgetünk. Tartogat a csevegés megszívlelendő pillanatokot, azt megígérhetjük. Ez tehát a kínálat a mai délelőttön, amelyhez tartalmas perceket kívánunk, hallgassanak ránk és bennünket a következő két órában is!

Heti hírösszefoglalónkat Berényi Attilától hallják.

Elköszönés

Heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatták. Bízunk benne, hogy Önöknek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az érdeklődésüket, a témajavaslatokat! Írják meg, mondják el, miről-kiről hallanának szívesen!

Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16.

Telefon:74/ 444-444

Sms: 0630/900-44-44

E-mail: szerk@radioantritt.hu

A vendégeinknek, Csíki Szendének, Szabó Ferencnek és Wallacher Gábornak köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, és természetesen köszönjük az Önök megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 8 órától jelentkezünk. A magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával, a Magyar Média Mecenatúra program keretében készült.